



Вынесен приговор жителю Саратова, признанному виновным в убийстве приятеля



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему Сергею Коряковскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 16 октября 2017 года потерпевший, 1968 года рождения, пришел в гости к своему знакомому – Коряковскому в квартиру дома на улице Мира города Саратова, где они стали распивать спиртные напитки. Во время застолья между мужчинами произошел конфликт из-за того, что гость припомнил хозяину, как тот несколько дней назад выгнал его из дома. В ходе ссоры потерпевший стал оскорблять оппонента, после чего последний нанес



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

ему не менее 15-ти ударов ножом в грудь и живот. От полученных ранений мужчина скончался на месте, а Коряковский добровольно сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

В ходе следствия он признал вину в инкриминируемом деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1201407>